

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nsienngr
NO_DOC_EXT:	2019-046762
SOFTWARE VERSION:	9.10.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	prawnicy@grupasienna.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Narodowy Instytut Zdrowia Publicznego – Państwowy Zakład Higieny

Chocimska 24

Warszawa

00-791

Polska

Osoba do kontaktów: Łukasz Kozieliwski

Tel.: +48 226547741

E-mail: [prawnicy@grupasienna.pl](mailto:prawnicy@grupasienna.pl)

Kod NUTS: PL911

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.grupasienna.pl](http://www.grupasienna.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa sprzętu informatycznego, komputerowego i oprogramowania dla Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego – Państwowego Zakładu Higieny w ramach projektów EpiBaza i ProfiBaza  
Numer referencyjny: PZH 4\_2019

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

48821000

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu informatycznego, komputerowego i oprogramowania na potrzeby Projektów EpiBaza i ProfiBaza. Przedmiot zamówienia jest podzielony na części.

1. W skład części 1 wchodzi dostawa sprzętu i oprogramowania na potrzeby Projektu EpiBaza, a w szczególności:

- serwery;
- przełączniki sieciowe;
- macierze dyskowe;
- urządzenia zabezpieczające;
- laptopy;
- komputery stacjonarne;
- monitory;
- urządzenia UPS;

- urządzenia wielofunkcyjne;
  - oprogramowanie do wirtualizacji;
  - oprogramowanie do obsługi kopii zapasowych;
  - instalacja, konfiguracja sprzętu i oprogramowania oraz szkolenie pracowników Zamawiającego;
2. W skład części 2 wchodzi dostawa 18 skanerów na potrzeby Projektu ProfiBaza:  
Szczegółowy opis określono w SIWZ

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
29/03/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: nsienngr  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-039325  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 056-128850  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/03/2019

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**  
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 22/04/2019  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 23/04/2019  
Czas lokalny: 10:00  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 22/04/2019  
Czas lokalny: 10:05  
Powinno być:  
Data: 23/04/2019  
Czas lokalny: 10:05
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**